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روایت خبر

ترامپ: جایزه نوبل به من ندادید، من هم به صلح فکر نمی‌کنم
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا در نامه‌ای به نخست‌وزیر نروژ با انتقاد از داده نشدن جایزه صلح نوبل به او، 
تهدید کرده امنیت جهان فقط زمانی تضمین می‌شود که واشنگتن گرینلند را تصاحب کند. ترامپ گفته:»جایزه 

نوبل به من ندادید، من هم به صلح فکر نمی‌کنم.«/ گاردین 

استقرار گسترده حشدالشعبی عراق در مرز سوریه
با متشنج شدن اوضاع سوریه و فرار ده‌ها تروریست داعشی از زندان‌های شرق این کشور، نیروهای 
الحشدالشعبی عراق در مناطق مرزی به حالت آماده‌باش درآمدند. بسیاری از این فراریان از عناصر آموزش‌دیده 
و دارای سابقه عملیاتی هستند./ المیادین

قدردانی عارف از رهبر معظم‌ انقلاب
محمدرضا عارف، معاون‌اول رئیس‌جمهور گفت: از عنایات رهبرمعظم‌انقلاب نسبت به خدمتگزاران دولت تشکر 
می‌کنم. تأمین معیشت مردم مهم‌ترین دغدغه دولت است و در این راستا طرح‌های کارآمدی در دولت نهایی 
شده‌ است. موظفیم با برنامه‌ریزی دقیق‌تر، در مسیر تحقق مطالبات بحق جامعه حرکت کنیم./پاد

انتخابات

 رکوردشکنی 
در ثبت‌نام انتخابات شوراها

با پایان مهلت ثبت‌نام داوطلبان کاندیداتوری در انتخابات 
شوراهای اسامی شهر، آمارهای ارائه شده ازسوی علی 
زینی‌وند، رئیس ستاد انتخابات کشور از ثبت یک رکورد 

جدید در این زمینه حکایت دارد.

تعداد کل ثبت‌نام‌ها
  66هزارو94نفر برای رقابت در انتخابات شوراهای اسلامی 

شهر در مهلت مقرر ثبت‌نام کرده‌اند.

تعداد کرسی‌ها
  تعداد کل کرسی‌های شورای شهر در سراسر کشور 

۷هزارو۸۰۷ کرسی است.

میزان افزایش
  تعداد ثبت‌نام‌ها دراین دوره، نسبت به دوره گذشته 

28درصد افزایش داشته است.

آمار دوره گذشته
  در دوره ششم )سال 1400( انتخابات شوراهای 
شهر، 51هزارو600داوطلب کاندیداتوری ثبت‌نام 

کرده بودند.

افزایش ثبت‌نام بانوان
  میزان ثبت‌نام بانوان دراین دوره، از ۱۲درصد کل در دوره 

گذشته، با ۳درصد افزایش، به ۱۵درصد رسیده‌است.

استان‌های رکورددار
  بالاترین رشد تعداد ثبت‌نام‌کنندگان به‌ترتیب در 

استان‌های قم و سیستان‌وبلوچستان ثبت شده‌است.

آمارهای جالب از رشد ثبت‌نام‌ها )نسبت به دوره گذشته(
  داوطلبان دارای مدرک دکتری: ۹۱ درصد

  دارندگان مدرک کارشناسی ارشد: ۴۶ درصد
  وکلا و قضات: 100درصد

  استادان دانشگاه: 35درصد
  فرهنگیان: 21درصد

  پزشکان: 20درصد

وضعیت رقابت
  در این دوره برای هر کرسی ۸.۵ نفر رقابت می‌کنند؛ این 

عدد در تهران به ۲۹.۳۲ می‌رسد.

ترکیب سنی
  ۴۷ درصد ثبت‌نام‌کنندگان در بازه سنی ۴۵ تا ۵۰ سال 

هستند.
  ۴۶ درصد نیز بین ۴۰تا۴۵ سال هستند.

  ثبت نام جوانان زیر ۳۰سال نیز 3درصد رشد داشته‌ است.

آمارهای تهران
  9هزارو2نفر آمار کل ثبت‌نام‌ها در استان تهران

  5هزارو63نفر آمار ثبت‌نام در شهر تهران
  بیش از ۶۶ حزب و ۱۳ جبهه در انتخابات شورای شهر 

تهران رقابت می‌کنند.

آماری از انتخابات خبرگان رهبری
  درمجموع ۱۱۰ نفر برای انتخابات میان دوره‌ای مجلس 

خبرگان رهبری ثبت‌نام کرده‌اند.

ادامه فرایند انتخابات
  ارسال پرونده افراد به وزارت اطلاعات، سپاه، فراجا، 

دادستانی و ثبت‌احوال، به‌عنوان مرجع استعلام
  فرصت 10روزه مراجع استعلام برای ارائه نظرات و 

مستندات به هیأت‌های اجرایی
  فرصت بررسی 14روزه هیأت‌های اجرایی

  اعلام نظرات هیأت‌های اجرایی به هیأت‌های نظارت 
استان‌ها

  فرصت 20روزه برای اعلام نظرات هیأت‌های نظارت 
استان‌ها

  درنظر گرفتن فرصت اعتراض برای داوطلبان

وضعیت انتخابات شوراهای روستا
  دستور آغاز فرایند انتخابات شوراهای روستا روز سه‌شنبه 

اعلام می‌شود.

ساعدی‌نیا؛‌ با مردم یا بر مردم؟‌
مگر می‌شود هزارهزار میلیارد ثروت داشت، آن هم با اموال 
مردم، اما باز هم از شرایط ناراضی بود و مردم را به اغتشاش 
و خسارت به اموال‌عمومی تشویق کرد؟‌ بله می‌شود؛‌ شاهد 

مثالش »محمد ساعدی‌نیا«،  مالک برند ساعدی‌نیا.
یک مجتمع گردشگری لاکچری در جاده تهران- قم، به اسم 

»مهر و ماه«‌ به وسعت بیش از 8هزار مترمربع، 
بیش از 10کافی شاپ در شهرهایی مثل تهران و قم و شیراز، 

یک برند سوهان پزی
و 2شرکت صنایع غذایی به اسم‌های »آریا شهد« و »شکوه 

شهد نیک«
تنها بخش‌هایی از ثروت افسانه‌ای ساعدی‌نیا هستند.

دارایی‌هایی که بعضی گزارش‌ها ارزش آنها را دست‌کم 3هزار 
میلیارد تومان تخمین زده‌اند؛‌ 

چیزی در حد خسارات مادی واردشده به تهران در جریان 
اغتشاشات اخیر که شهردار پایتخت آن را حدود ۳هزارمیلیارد 

تومان ارزیابی کرد.
ساعدی‌نیا با این همه ثروتش اما باز هم ناراضی است؛‌ 

یکی از کافه‌های متعلق به او همزمان با آغاز اغتشاشات، در 
اینستاگرام اعلام کرد که بسته است و فعالیتی ندارد؛‌ همین هم 
باعث شد تا دستگاه قضایی او را احضار و کافه‌اش را تعطیل کند.

اما یک سؤال؛‌ ساعدی‌نیاچطور توانسته در جاده منتهی به 
قم، ‌مجتمع گردشگری تاسیس کند که کلی نهاد حاکمیتی 
مثل اداره کل راهداری و بخشداری و پلیس باید برای مجوزش 

نظر بدهند؟ 
راستی برندهای حقوقی متعلق به ساعدی‌نیا چطور توانسته‌اند 
تا پایان شهریور امسال، ۱۵۳ میلیارد تومان وام دریافت کنند؛ 

آن هم تنها از یک بانک کشور؟

مضحکه عام و خاص
لمپنیسم اپوزیسیون سلطنت‌طلب و در رأس آن رضا پهلوی 
به حدی رسیده است که رسانه‌های مختلف خارجی آن را 

مسخره می‌کنند و نقدهای جدی به آن وارد می‌سازند.
الجزیره در واکنش به این پیام پسر شاه مخلوع که گفته بود 
به ایران بازمی‌گردم، نوشت: این مرد ۶۵ساله)!( تاریخی 
را ]برای بازگشت به ایران[ مشخص نکرده است و هنوز 
مشخص نیست که آیا به او اجازه ورود به ایران داده خواهد 
شد یا نه و به‌عنوان یک سیاستمدار مخالف با چه پیامدهایی 

روبه‌رو خواهد شد.
دینا اسفندیاری، سرپرست بخش خاورمیانه بلومبرگ 
اکونومیک گفت که اکثر چهره‌های اپوزیسیون، خارج از 
کشور هستند و واقعا »کاری اساسی« انجام نداده‌اند. او افزود 
که کسی مانند پهلوی‌ »چهره‌ای بسیار تفرقه‌انگیز است 

و ایرانیان را به‌طور قابل‌توجهی دچار تفرقه خواهد کرد.«
شبکه خبری سی‌ان‌ان نیز درمورد رضا پهلوی اخیرا نوشته 
است: رضا پهلوی، پسر تبعیدی آخرین شاه اصرار دارد که 
یک رهبر انتقالی خواهد بود و مایل است ایران را به سمت 
آینده‌ای دمکراتیک‌تر هدایت کند، اما پس از 4دهه، او هنوز 
برای ایجاد یک ائتلاف تلاش می‌کند و حتی نامزد موردعلاقه 

ترامپ نیست.

قطعی اینترنت؛‌ راحت‌ترین راه غرب 
در بحران‌های سیاسی 

می‌گویند چون جمهوری اسامی ضعیف شده و نمی‌داند 
چگونه با اغتشاشات برخورد کند، دست به راحت‌ترین کار، 
یعنی قطع اینترنت می‌زند؛اما آیا قواعد برخورد با وضعیت 

بحرانی، مختص جمهوری اسلامی است؟
وقتی به رفتار »دولت‌های به‌اصطاح دمکراتیک« در 
بحران‌های سیاسی و اجتماعی نگاه می‌کنیم، می‌بینیم قطع 
کردن اینترنت یا اختلال در آن، دست‌کم یکی از گزینه‌های 

روی میز آنهاست.
مثلا برویم به 5سال پیش؛‌ به ایالت مینه سوتای آمریکا؛ 
جایی که پلیس این ایالت، سیاهپوستی به نام »جورج فلوید« 
را کشت و جرقه اعتراضات گسترده در سراسر ایالات متحده 

در اعتراض به نژادپرستی را زد.
اعتراضات آنقدر بیخ پیدا کرد که دولت آمریکا مجبور شد 
در تعدادی از شهر‌های بزرگ مثل شیکاگو، لس‌آنجلس و 

هیوستون، اینترنت را محدود کند.
در فرانسه، قلب دمکراسی غرب هم وضع همینطور است.

مثلا در جریان اعتراضات سال 2023، وزارت کشور فرانسه 
بیانیه داد و اعلام کرد برای »حفظ آرامش و امنیت عمومی«، 
به یکسری اقدامات »استثنایی و فوق‌العاده« ازجمله 
»محدود کردن دسترسی به اینترنت برای محله‌های خاص 

در ساعات شب« دست خواهد زد.
انگلیس را هم فراموش نکنیم؛‌ کشوری که به دمکراسی 

پارلمانی‌اش می‌نازد.
برویم به 15سال پیش؛ اکتبر 2011؛‌ قلب شهر لندن؛‌ جایی 
که هزاران نفر از مردم این شهر اعتراضات دامنه داری به 
نظام سرمایه‌داری برگزار کردند؛‌اعتراضات آنقدر زیاد شد که 
»دیوید کامرون« نخست‌وزیر وقت انگلیس صراحتا به اعضای 
پارلمان این کشور گفت که »دولت در تلاش است تا به‌نحوی 

جلوی اینترنت را بگیرد«.

دستور ویژه دادستان کل
محمد موحدی، دادستان کل کشور اعلام کرد: دادستان‌های سراسر کشور مأمور شده‌اند برای متهمان اغتشاشات 
»پرونده شخصیت« تشکیل دهند. در این پرونده، هویت کامل و دقیق، میزان تحصیلات، سوابق احتمالی متهم 

و خانواده وی ثبت می‌شود. تسریع، تدقیق و قاطعیت از دیگر دستورهای صادره به دادستان‌هاست./میزان

رئیس‌جمهور آمریکا در میان سخنان روز چهارشنبه گذشته خود در کاخ‌سفید، درباره ناآرامی‌های اخیر در ایران اعتراف جالبی 

داشت که کمتر دیده شد؛ ترامپ با استناد به »اطلاعات معتبر« خود تأکید کرد که »شما در چند روز گذشته دیدید که گزارش2
آنها به مردم شلیک می‌کردند و مردم نیز به آنها شلیک می‌کردند«.

اذعان رئیس‌جمهور آمریکا به شلیک تروریست‌ها به‌سوی حافظان امنیت در شرایطی است که در روزهای گذشته اخبار مهمی درباره 
مسلح‌کردن تروریست‌ها، به‌ویژه ازسوی صهیونیست‌ها در رسانه‌های بین‌المللی منتشر شده ‌است. گزارش‌های رسانه‌ای روزهای اخیر 
درباره به‌کارگیری انواع سلاح‌ها ازسوی آشوبگران علیه مردم عادی و نیروهای حافظ امنیت، در کنار اعتراف صهیونیست‌ها به مسلح کردن 
آشوبگران، پرده از نقشه آمریکایی – صهیونیستی برای ایجاد بی‌ثباتی در ایران برداشته است که در ادامه به برخی نمودهای آن اشاره می‌شود.

تروریست‌های مسلح در تهرانپارس
وزارت اطلاعات از دستگیری عناصر 
تیم تروریستی حمله به کلانتری 
126تهرانپارس خبر داد؛ عناصر 
مسلحی که سبب به شهادت رسیدن 
چند تن از پرسنل فراجا، بسیج و مردم 

عادی شده بودند.
نکات مهم:

  این تیم تروریستی از مرزهای غربی 
وارد کشور شده بودند.

  تروریست‌ها به قصد تصرف کلانتری 
126تهرانپارس از سلاح جنگی استفاده 

کرده‌اند.
  آنها با شلیک بیش از 850گلوله قصد 
تصرف و غارت سلاح‌های موجود در این 

مرکز انتظامی را داشته‌اند.
  در عملیات دستگیری، تروریست‌ها 
اقدام به تیراندازی به‌سوی نیروهای 

عملیاتی کرده‌اند.

دستگیری تروریست‌های مسلح در 
بندرعباس

سردار علی‌اکبر جاویدان، فرمانده 
انتظامی هرمزگان از کشف مقادیر 
قابل توجهی انواع سلاح سرد و گرم از 
دستگیرشدگان اغتشاشات اخیر در 

بندرعباس خبر داد.
کشفیات:

  3قبضه اسلحه گرم
  تجهیزات لازم برای ساخت بمب 

کنترلی برای انفجار از راه دور
  یک عدد بمب صوتی
  مقادیری مواد آتش‌زا

  پرتابگر‌های دست‌ساز فشفشه 

کشف 60هزار قبضه سلاح سرد
براساس اعلام مرکز اطلاع‌رسانی پلیس فراجا 
مقدار قابل توجهی سلاح از تروریست‌های 

دستگیر شده، کشف شده است.
نکات مهم:

  ۶۰هزار قبضه انواع ساح سرد در 
دشتستان استان بوشهر کشف شد.

  2 تروریست دستگیر شده قصد انتقال 
این سلاح‌ها به تهران را داشته‌اند.

بازداشت اعضای »کومله« در خرم‌آباد
  در یکی از خبرهای منتشر شده ازسوی 
وزارت اطلاعات درباره دستگیری تروریست‌ها 
در جریان ناآرامی‌های اخیر، به بازداشت تیم 
5نفره تروریستی وابسته به گروهک تجزیه‌طلب 
کومله در خرم‌آباد اشاره شده بود. از این تیم 
تروریستی که اعضای آن در اغتشاشات فعال 
بوده‌اند، یک قبضه سلاح کلاشینکف با 250تیر 

جنگی به‌دست آمده ‌است.

هسته مسلح در کرمان
ز    وزارت اطلاعات 24دی‌ماه ا
بازداشت یک »هسته وصل« به گروهک 
سلطنت‌طلب مستقر در آمریکا در 
کرمان خبر داد. از این هسته یک قبضه 
سلاح کلاشینکف به‌همراه 2 خشاب تیر 
جنگی کشف شد. براساس اعلام وزارت 
اطلاعات، این هسته در اغتشاشات فعال 

بوده ‌است.

مأموریت ویژه منافقین
وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای که 
28دی‌ماه منتشر شد، از بازداشت 
2عنصر منافق در تهران خبر داد. این 
افراد ازسوی سرپل گروهک منافقین 
مستقر در آلمان، به‌صورت جداگانه 

هدایت می‌شده‌اند.

نکات مهم:
  تهیه خانه تیمی و استقرار در تهران

  اباغ ماموریت آتش زدن مسجد و 
بریدن سر افراد ازسوی سرپل

  واریز مبلغ قابل توجهی رمز ارز برای 
دستگیرشدگان برای خرید اسلحه، تهیه 
خانه امن و سایر ملزومات جنگ مسلحانه 

کشفیات:
  انواع سلاح سرد

  2 قبضه اسلحه کلاشینکف
  مقادیری فشنگ

  ابزار ارتباطی خاص 

انهدام 3تیم تروریستی
در بیست‌وچهارمین روز دی‌ماه 
سردار احمدعلی گودرزی، فرمانده 
مرزبانی فراجا از انهدام ۳ تیم 
تروریستی مرتبط با ناآرامی‌های 

اخیر خبر داد.
  از این تیم‌ها مقادیر قابل‌توجهی سلاح 

و مهمات کشف شده ‌است.
  این تیم‌‎های تروریستی به قصد 
خرابکاری قصد وارد کردن این مهمات 

را به داخل کشور داشته‌اند.

کشفیات در یزد
22دی‌ماه از یزد خبر رسید که با 
تلاش نیرو‌های امنیتی - اطلاعاتی و 
انتظامی، مقادیری سلاح سرد و گرم 
از اغتشاشگران کشف شده‌است و 
سلاح‌هایی در حضور مسئولان استان 
به نمایش درآمد که از سازماندهی 
مسلحانه برای حمله به مردم و 
حافظان امنیت در این شهر حکایت 

داشت.

انواع سلاح‌های کشف شده
  کلت کمری

  اسلحه شکاری
  شوکر

  انواع چاقو
  تعداد قابل توجهی قمه

کشف ۷ قبضه سلاح گرم
سردار محمدرضا هاشمی‌فر، فرمانده انتظامی لرستان نیز 18دی‌ماه از شناسایی و دستگیری 

۷نفر از لیدرهای اصلی ایجاد ناامنی دراین استان خبر داد.
کشفیات:

  ۷ قبضه سلاح گرم از دستگیرشدگان

انواع سلاح‌های تروریست‌ها
بررسی‌ خبرهای منتشر شده درباره کشفیات پلیس و نهادهای امنیتی از دستگیری عناصر دخیل در ناآرامی‌های اخیر، 

نشان‌دهنده به‌کارگیری طیف گسترده‌ای از سلاح‌های سرد و گرم ازسوی اغتشاشگران و تروریست‌هاست.

سلاح گرم

سلاح سرد

مواد انفجاری

سلاح شکاریشاتگانکلاشینکفیوزی اسرائیلی کلت کمری

پهلوی؛ عامل شکست براندازان
شبکه سی‌ان‌ان به عجز و 
ناتوانی اپوزیسیون در براندازی 
اذعان کرد. شبکه خبری 
سی‌ان‌ان گزارش داده است که اپوزیسیون خارج از ایران، 
همچنان دچار اختلافات عمیق هستند و در براندازی جمهوری 
اسلامی عاجزند. براساس این گزارش، پهلوی چهره‌ای بسیار 
تفرقه‌انگیز است و ایرانیان )برانداز( را به‌طور قابل‌توجهی 
دچار تفرقه خواهد کرد. در این خصوص با مهدی سعیدی، 
کارشناس ارشد مسائل سیاسی و انقلاب اسلامی در تلویزیون 

اینترنتی همشهری گفت‌وگو کردیم.
  اپوزیسیون در هرجای جهان باید واجد صلاحیت‌هایی باشد که 

بتواند برای یک نظام سیاسی به‌عنوان رقیب شناخته شود.
  وقتی این صلاحیت‌ها را کنار هم می‌گذاریم می‌بینیم که 
اپوزیسیون ایران ازجمله سلطنت‌طلب‌ها از حداقل این بایسته‌ها 

محروم هستند.
  یکی از اصلی‌ترین ویژگی‌های یک اپوزیسیون این است که 

متعلق به یک سرزمین باشند و با فرهنگ آنجا آشنا باشند.
  این درحالی است که مدعیان اپوزیسیون در برابر جمهوری 
اسلامی بیش از 40سال است که از ایران خارج شده‌اند و تعلقی به 

این آب و خاک ندارند.
  فرهنگ اپوزیسیون به هیچ وجه منطبق با فرهنگ ایرانی نیست. 
این افراد زمانی هم که در ایران بودند از فرهنگ و ارزش‌های دیگری 

پیروی می‌کردند که ربطی به ایران نداشت.
  رهبری یک اپوزیسیون باید دارای ایده و عقلانیت مشخصی 

باشد و ایدئولوژی‌اش را به شکل اصولی سازماندهی کند.
  سلطنت‌طلبان و سایر مدعیان اپوزیسیون مورد تمسخر و خنده 
اطرافیان خودشان قرار می‌گیرند. این افراد با این وضع در قواره 

قدعلم‌کردن در مقابل جمهوری اسلامی نیستند.
  یک اپوزیسیون باید از سمت مردم استقبال داشته باشد. در 
تاریخ، حزب توده با وجود تشکیلات قوی، هیچ موقع مورد توجه 

مردم نبود؛ چراکه به شوروی وابستگی داشت.
  اپوزیسیون ضدجمهوری اسامی نیز اساسا از سرویس‌های 
جاسوسی مثل سیا و موساد پول می‌گیرد و پیرو خط‌مشی آنهاست.

  جامعه ایران یک جامعه اخلاقی و فرهنگی است. رهبری در آن 
باید واجد یک شخصیت فرهنگی باشد. اعضای اپوزیسیون در حال 
حاضر لمپن‌هایی هستند که از وجاهت اخلاقی برخوردار نیستند.

  امروزه برخی‌ها اسم پهلوی را بر زبان می‌آورند اما از حداقل 
آگاهی درمورد این خاندان برخوردار نیستند. این افراد نه از حب 

پهلوی که از بغض جمهوری اسلامی به اینها رو آورده‌اند.
  اپوزیسیون باید فرهنگ و روحیه مبارزه داشته باشد. گاندی، 
چه‌گو‌آرا و سایر مبارزان راه آزادی از این ویژگی برخوردار بودند 
اما سلطنت‌طلبان و سایر افراد اپوزیسیون حتی مبارزین واقعی 
هم نیستند و به مدد پروپاگاندای رسانه‌ای و روبات‌های توییتری 

مطرح شده‌اند.

حمایت عریان از تسلیح اغتشاشگران
اظهارات و گزارش‌های صریحی در دست است 

که نشان می‌دهد اعتراضات از سوی عوامل گزارش1
خارجی به اغتشاش کشیده شد؛ اغتشاشاتی 
که منجر به از دست رفتن جان‌های ارزشمند بسیاری از جوانان 
ایران‌زمین شد. در این گزارش به برخی اعترافات و گزارش‌ها 
اشاره خواهیم داشت که نشان می‌دهد چگونه عوامل خارجی 

به اغتشاشات دامن زدند و از اغتشاشگران حمایت کردند:

اذعان تلویحی افسر رسانه‌ای شبکه۱۴ اسرائیل 
به تسلیح تروریست‌ها

  بازیگران خارجی معترضان در ایران را به ساح 
گرم مجهز می‌کنند.

  همین مسئله دلیل کشته شدن صدها نفر از 
نیروهای حکومتی است.

  همه آزادند حدس بزنند چه کسانی پشت این 
ماجرا هستند.

یک میلیون کشته می‌خواهیم
مصاحبه محسن بنایی، چهره نزدیک به رضا پهلوی با 
بی‌بی‌سی فارسی دقیقا چند روز پیش از فراخوان‌های 

کذایی ربع پهلوی 2اعتراف بزرگ دارد:
  مأموران موساد در ایران برای کشته‌سازی‌ حضور 

دارند.
  جنگ است و یک‌میلیون کشته می‌خواهیم.

تبریک پمپئو به مأموران موساد در خیابان‌های 
ایران

مایک پمپئو، وزیر امور خارجه و رئیس سابق سازمان 
سیا در پستی در شبکه ایکس:

  سال نو مبارک به همه ایرانیانی که در خیابان‌ها هستند.
همچنین به هر مأمور موسادی که در کنارشان قدم 

می‌زند.
سلاح مخفی اسرائیل علیه ایران

  ایتامار بن‌گویر، وزیر امنیت داخلی رژیم 
صهیونیستی در پیامی به زبان فارسی به 

اغتشاشگران: ما در کنار شما هستیم.
  گیلا گاملیل، وزیر سابق اطلاعات و 
وزیر فعلی نوآوری اسرائیل: اسرائیل به هر 
شکل ممکن از معترضان حمایت می‌کند.

  مردخای کیدار، افسر بازنشسته موساد، 
در مقاله‌ای در روزنامه »جروزالم پست«: 
ملت‌های غیرفارس، راز سرنگونی نظام 

ایران هستند.
  مقام سابق اطلاعات رژیم صهیونیستی 
در گفت‌وگو با نیوزویک: حمایت از 
گروه‌های تجزیه‌طلب »ساح مخفی« 

اسرائیل علیه ایران است.

پیاده نظام تروریستی فرقه رجوی
۲۱۹تن: تاکنون نام 219تروریست به هلاکت رسیده منافقین در 
جریان اغتشاشات از سوی این گروهک به‌صورت رسمی منتشر 

شده است.

رضا پهلوی: جنگ قربانی دارد
  خبرنگار شبکه CBS News آمریکا: آیا این کار درستی 
است که شهروندان ایران را به‌سوی مرگ می‌فرستید؟ 
 آیا نسبت به کشته‌شدن آنها احساس مسئولیت 

نمی‌کنید؟ 
  رضا پهلوی: این یک جنگ است و جنگ قربانیانی دارد.

اشکان خطیبی: تیراندازی کردیم
توییت اشکان خطیبی، عامل رسانه‌ای اسرائیل درباره مسلح‌بودن 
افرادی که در تجمعات حضور داشتند: تیراندازی کردیم. وی پس از 

مدتی این توییت را حذف کرد.

اکانت منتسب به موساد: ۸۰۰هزار ایرانی در 
آشوب‌ها باید بمیرند

اکانت منسوب به سرویس جاسوسی اسرائیل در 
ابتدای آشوب‌ها: 

  حدود 0/9درصد از جمعیت اسرائیل جان خود را 
از دست دادند تا 99/1درصد باقی‌مانده بتوانند آزاد 

زندگی کنند.
  این عدد شاید کوچک به‌نظر برسد تا زمانی که آن 
را بر ایران امروز تطبیق دهید. در آن مقیاس به‌معنای 

فداشدن 800هزار جان است.

 حضور کماندوهای آموزش‌دیده 
برای اقدامات تروریستی

روزنامه‌های آمریکایی و انگلیسی نیز به 
اهداف اغتشاشات در ایران اشاره کردند.

وال‌استریت ژورنال آمریکا: هدف 
اصلی آشوب در ایران، بالکانیزه کردن 
و نابودی تمدن و تجزیه سرزمینی ایران 

است.
فاینشنال‌تایمز انگلیس: کماندوهای 
آموزش‌دیده در تجمعات تهران، اقدامات 

تروریستی می‌کردند.
اسرائیل: با اغتشاشگران در ارتباط 

هستیم.
کارشناس شبکه14 عبری: با 

معترضان در ارتباط هستیم.
شبکه۱۲ اسرائیل: مقامات تل‌آویو 
حوادث ایران را یک فرصت می‌بینند و 
از نزدیک در حال دنبال‌کردن تحولات 

در ایران هستند.

موساد و سیا در امور داخلی ایران دخالت 
می‌کنند

الکساندر ووچیچ، رئیس‌جمهور صربستان:
  سازمان جاسوسی اسرائیل )موساد( و سازمان 
اطلاعات مرکزی آمریکا )سیا( در اعتراضات 

ایران دخالت می‌کنند.
  آنها به‌دنبال تکرار سناریوی عملیات غرب در 
ایران در سال۱۹۵۳ )کودتای ۲۸مرداد۱۳۳۲( 

هستند.

کومله؛ همکار رسمی موساد در آشوب‌ها
عبدالله مهتدی، سرکرده گروهک تروریستی 
کومله در گفت‌وگویی به همکاری با موساد در 

آشوب‌های ایران اعتراف کرد.
سرکرده گروهک تروریستی کومله در ایران 
اینترنشنال: از مدت‌ها پیش برای این روزها 
برنامه‌ریزی کردیم، جلسات مختلف گذاشتیم 

و سرانجام به میدان آمدیم.

برنامه مشترک موساد و CIA برای ایجاد جنگ 
خیابانی

گیلعاد اردان، نماینده سابق اسرائیل در سازمان 
ملل روی آنتن زنده شبکه۱۲ اسرائیل رسما از طرح 
مشترک موساد و CIA آمریکا برای مسلح کردن 

آشوبگران در ایران خبر داد.

داعشی‌های وطنی به روایت تصویر

پرتاب 
کوکتل‌مولوتوف 

به‌خانه‌های مردم 

شلیک به مردم 
و مأموران توسط 
تروریست‌ها در 

نورآباد فارس 

تیراندازی 
اغتشاشگران مسلح 

به سمت کلانتری 
و مأموران در 

تهرانپارس 

تیراندازی 
تروریست‌های 

مسلح به سمت مردم 
و نیروهای انتظامی 

در کرمانشاه 

جنایت‌های وحوش 
تروریست در 

اصفهان و تیراندازی 
به سمت مأموران و 

شهروندان 

پرتاب مواد آتش‌زا 
به سمت نوجوانان 
حاضر در مسجدی 

در سبزوار 

تیراندازی 
تروریست‌های 
مسلح به سمت 

مأموران امنیتی در 
تهران 

تیراندازی 
تروریست‌های 

مسلح در جریان 
اغتشاشات اخیر در 

اصفهان 

ضرب و شتم 
شهروندان با 

سلاح سرد توسط 
اغتشاشگران

جنایات 
تروریست‌های 

آموزش‌دیده در 
سطح شهرها 

کیو آرکدها را اسکن کنید و تصاویر عملیات تروریستی اغتشاشگران را ببینید.

قضایی

دستور ویژه اژه‌ای درباره دادگاه 
اغتشاشگران

غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه‌قضاییه در نشست 
روز دوشنبه شورای‌عالی قضایی:

  همه مقام‌های قضایی ذی‌صلاح در رسیدگی به پرونده‌ 
عناصر متهم به ارتکاب اعمال تروریستی و آشوبگری، 

اولویت‌ها را مدنظر قرار دهند.
  تنها ملاک و معیار، عمل به مر قانون و اجرای عدالت 

باشد.
  کوچک‌ترین تأخیر و تعللی در تعیین تکلیف پرونده عناصر 

اصلی وقایع اخیر صورت نگیرد.
  محاکمه و مجازات بموقع و بدون تعلل عناصر مجرم در 

وقایع اخیر، واجد اثرات بازدارندگی است.
  میان عناصر اصلی با فریب‌خوردگان وقایع اخیر تفکیک 

قائل می‌شویم.

قمهچاقو

آمار خسارات تروریست‌ها به اموال ملی و اماکن فرهنگی و مذهبی
3000 میلیاردتومان 
خسارت به اموال شهرداری‌ها

783
فروشگاه آسیب‌دیده 

270
حمله به مساجد و حسینیه‌ها

2100 میلیاردتومان 
خسارت به بانک‌ها

3
کتابخانه به آتش‌کشیده شده

182
آمبولانس آسیب‌دیده

1400
دستگاه‌ خودپرداز آسیب‌دیده

8
میراث فرهنگی آسیب‌دیده 

265
مرکز آموزشی آسیب‌دیده

هشدار سفیر ایران نسبت به هرگونه درگیری در منطقه 
علیرضا عنایتی، سفیر ایران در عربستان 
در گفت‌وگویی با رسانه‌های سعودی به 
نکات مهمی درباره تحولات اخیر در ایران 

اشاره کرد.
  گزینه ایران برای حل بحران‌ها، گفت‌وگو 

است.
  شعله‌ور کردن هرگونه درگیری، 
پیامدهایی برای تمام منطقه خواهد داشت.

  در چند روز گذشته تماس‌های 
فشرده‌ای بین وزرای امورخارجه عربستان، 

قطر، عمان و ایران برقرار شده ‌است.
  ایران به امنیت منطقه پایبند است و از 
همه تلاش‌ها برای جلوگیری از گسترش 

دامنه جنگ استقبال کرده‌است.
  ایران از همه ابتکارات و تلاش‌ها استقبال 

می‌کند.

از آن رضا تا این رضا 
مسجدسوزی ادامه دارد

تروریست‌های مسلح، قبل از آنکه بازار رشت را به آتش 
بکشند، مساجد اطراف آن را طعمه حریق کردند. بین 
این اماکن مذهبی، »تکیه سوخته رشت« قرار دارد 
که بخشی از آن در زمان پهلوی دچار سوختگی و 
حریق شده بود و از همین رو، این مسجد با عنوان 

»‌تکیه‌سوخته رشت« معروف است.
اما این‌بار، تروریست‌ها به دستور باقی‌مانده‌های 
همان پهلوی، مأموریت سوزاندن مسجد را بار دیگر 
پیاده کردند و یکی از بناهای مهم تاریخی این شهر 
را که قدمتش به بیش از 100سال می‌رسد به آتش 

کشیدند.
گویی مسجدسوزی و هتک حرمت به مساجد، سنت 
پهلوی‌هاست. رضاخان حرمت حرم امام رضا)ع( را 
شکست و مردم را در مسجد گوهرشاد به گلوله بست؛ 
محمدرضا به مسجد فیضیه قم هجوم برد و اکنون 
تفاله این خاندان به نیروهای خود دستور می‌دهد تا 

اماکنی چون تکیه سوخته رشت و امامزاده 
سبز‌قبا را به آتش بکشند.

از کدام کورش و داریوش 
صحبت می‌کنید؟

در روزهای اخیر آشوبگران و تروریست‌هایی که با هجوم 
به‌سمت مردم آنان را به شهادت می‌رساندند و اموال 
عمومی و خصوصی شهروندان را تخریب می‌کردند، خود را 

»فرزندان کورش« و » وارث نسل آریایی« معرفی کردند.
این درحالی است که اگر کتاب‌های تاریخ ایران را ورق 
بزنیم، جایی را نمی‌یابیم که کورش، داریوش، نادر و... به 
روی مردم خود سلاح کشیده باشند و اموال عمومی آنان را 
آتش بزنند. در کجای تاریخ، کورش دست به خشونت علیه 
هموطنان خود زده است؟ کورش در کدام تاریخ‌نگاری با 
دشمن خود علیه هموطن ائتلاف کرده است؟ سؤال این 
است که پندار نیک، گفتار نیک و کردار نیک در ائتلاف با 

نتانیاهو و ترامپ شکل می‌گیرد؟ 
در واقع اتاق موساد چون کینه وسیعی از ایرانیان دارد تلاش 
می‌کند‌ با خراب‌کردن کهن‌الگوهای ایرانی مسیر تخریب 
آنها را فراهم کند. به این جهت است که از ویدئوهای 
تخریب اغتشاشگران استقبال می‌کند، چرا‌که با یک تیر 

دو نشان می‌زند: هم ایرانی‌کشی را ترویج و 
هم کهن‌الگو‌های ایران را تخریب می‌کند.

پنجه بوکستبرانواع شمشیر

انواع افشانه‌های آتش نارنجک جنگی و دست‌سازکوکتل مولوتوف

کشف 220قبضه سلاح در تبریز
در هجدهمین روز دی‌ماه، موسی 
خلیل‌اللهی، رئیس‌کل دادگستری 
آذربایجان‌شرقی از کشف محموله بزرگ 
سلاح در تبریز خبرداد؛ محموله‌ای که قرار 
بود به استان‌های مرکزی کشور منتقل 
شود، اما با هوشیاری سربازان گمنام امام 
زمان)عج( کشف شد و تعدادی نیز دستگیر 

شدند.
مشخصات محموله:

شامل 220قبضه سلاح جنگی
  100قبضه کلت کمری

  120قبضه سلاح لوله‌بلند

کشف 2 محموله سلاح
24دی‌ماه نیز وزارت اطلاعات با انتشار 
اطلاعیه‌ای از کشف چند محموله 
انواع سلاح گرم خبر داد. این محموله 
به‌صورت ماهرانه‌ای در کامیون ترانزیت 

خارجی جاسازی شده بود.
  کشف یک محموله ساح گرم، شامل 
273قبضه انواع ساح کمری، وینچستر 

و... و دستگیری 3نفر
  کشف یک محموله دیگر سلاح، شامل 
100قبضه کلت کمری و 120قبضه سلاح 
شکاری ساچمه‌ای ازسوی اداره اطلاعات 

آذربایجان‌غربی و دستگیری 4نفر

اعتراف ترامپ به عملیات تروریستی در ایران
برای ثبت در تاریخ  و پیگیری در مراجع بین‌المللی

حرف‌های رئیس‌جمهور آمریکا که در رسانه‌ها کمتر دیده شد


